

婚纱摄影店大火,数百人紧急疏散

事发滁州市中心,出动11辆消防车,幸未造成人员伤亡



星报讯(荀田 计成军 记者 胡昊 文/图) 1月2日上午,由于正值元旦放假期间,滁州市中心天长路和南谯路上人流如潮,位于两条路交叉口拐角的香港城商业楼突发大火,冒出滚滚浓烟和火苗。滁州市消防部门闻讯后紧急出动前往扑救。

当日9时20分许,记者接到爆料后,立即赶往现场。由于事发地在滁州市中心位置,火灾发生后,车辆通行十分缓慢。

“火很大,火苗老高!”一位的哥告诉记者,他刚从火场附近经

过,看到香港城五星电器5楼位置窗口蹿出的火苗足有十多米高,还冒出滚滚浓烟。记者进入现场后发现,消防人员仍在忙碌,附近地面到处都是水。

据悉,发生火灾的是位于该商业楼5楼一家名为“米兰”的婚纱摄影店。该大楼系香港城商业楼,楼内商家众多,在一层,有麦当劳和五星电器的门面,五星电器更是占据了其中的几层楼。冒出火苗的窗口正位于五星电器的巨型广告牌位置,让人一开始误以为是五星电器起火。

由于火灾事发闹市,且楼内商家人员众多,火灾发生后,滁州市消防部门紧急调派了南门、琅琊、特勤三个消防中队的11辆消防车、45名官兵前往现场。当日9时35分左右,火势得到控制;9时50分,火灾被全部扑灭。

消防官兵在灭火的同时,对大楼内的米兰婚纱摄影店、东方歌城、五星电器等商家的两百余名职工及顾客进行了疏散。由于救援及时、得力,火灾未造成人员伤亡。目前,火灾具体原因及损失正在调查中。

“老江湖”栽在“弱女子”手里

芜湖一女子巧妙施计,将“老贼”抓个现形

星报讯(任佳 记者 小雨 青松) 芜湖一女子乘车时手机被盗,发觉后巧妙施计,将盗贼围堵在另一辆车上,来了个“瓮中捉鳖”。

2011年12月27日上午,芜湖县湾沚镇居民小李到马饮客运站乘坐中巴车回家。当她在车上埋头吃东西时,突然感觉被旁边老汉碰了一下,小李一摸口袋,发觉手机不见了。难道遇上了贼?眼看老汉下了车,小李不动声色地

紧随其后。见老汉匆忙上了另一辆中巴车,小李快步跟上。上车后,她立即请求女售票员关上车门,接着借用旁边一男乘客的手机拨通了自己的电话。瞬间,熟悉的铃声在车上响起,大伙一看,声音来自老汉裤子后面口袋,原来老汉真是贼!

见自己形迹败露,老汉立刻掏出手机扔给小李,转身想从车窗逃跑,被小李和车上的旅客一把揪住,送到了派出所。

经审查,老汉名叫骆某,今年64岁,是有21年“盗”龄的老贼,曾先后12次因盗窃被公安机关处理。

当天上午,骆某在菜市场偷了一中年妇女的手机后,上了马饮客运站的中巴车。他见小李年轻又是女子,疏于防范,于是瞅准机会下了手。没想到,刚得手就被小李施巧计,逮了正着。

目前,骆某因涉嫌盗窃被公安机关依法采取强制措施。

本来准备结婚,因怀疑女友出轨

黄山一男子驾车撞死“情敌”

星报讯(记者 陈明) 浙江籍已婚男子徐某,两年前在家乡某娱乐场所认识了黄山市徽州区女子阿红。临近年关,徐某乘车前来看望已返乡的阿红,没想到被一辆轿车撞死,而该车驾驶员却是与阿红相处7年的男友小叶。近日,黄山市徽州区检察院以涉嫌故意伤害对小叶批准逮捕。

据了解,事发2011年12月8日下午3时许,当时民警迅速赶到现场,安排车辆将伤者送到医

院救治。此时,阿红也来到事发现场,在接受民警调查时她称,“开车是她老公,伤者是她朋友”。被送到医院后的徐某最终因伤势过重,于次日凌晨死亡。

据小叶的哥哥叶某介绍,阿红16岁时便和其弟弟相恋,后来两人一起外出打工,并订婚。2011年正月,两人一起外出,3月份小叶就回来了,阿红11月份回来。“我在公安局调查时才知道,弟弟出事是阿红引起的。”

记者联系上死者徐某的亲属徐某某,据他介绍,徐某32岁,已婚,生前在当地从事塑料方面生意,与阿红在一娱乐场所认识。“他也不知道阿红有男朋友,小叶也认识徐某,为此还发生过口角。”

记者从警方获悉,死者徐某与阿红在一娱乐场所相识。2011年12月7日,徐某只身从浙江乘车来徽州区看望阿红。小叶次日发现徐某的来到,四处寻找,最终在火车站旁利用交通工具致其死亡。

656万大奖“花开两朵”

铜陵和宣城分别擒获双色球头奖

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤) 昨晚双色球第2012002期开奖,开出红球:02、03、07、09、10、32,蓝球:13。全国中出一等奖17注,单注奖金6568417元(含加奖294117元)。

据检索,当晚我省中出的2

注一等奖,分别花落铜陵市狮子山三二一队的第34110020号福彩站点和宣城市广德县桃州镇茶场新车管所对面的第34150350号福彩投注站。其中铜陵得主凭3注自选单式号码中奖,宣城得主是5注自选单式号码擒得大奖。

研考初试将于1月7日~8日举行

找“枪手”将被禁考一年

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,2012年研究生考试初试将于1月7日~8日举行,超过3小时的考试科目于1月9日进行。

据介绍,2012年全国硕士研究生入学考试准考证已经开始打印,还没有打印准考证的考生可凭网上报名时的用户名和密码登录中国研究生招生信息网,下载并打印准考证。省考试院还提醒

考生,应在考试前一天到考试地点了解考场及有关注意事项,考生凭本人准考证和有效身份证件(限“居民身份证”、“军官证”、“文职干部证”、“军校学员证”)方可进入考场。

我省今年将严惩考试作弊,找“枪手”替考等作弊考生将被禁考一年。省考试院同时提醒,考生不要心存侥幸心理购买所谓“考研试题”,以免上当受骗。

我省美术统考阅卷工作结束

成绩最快1月上旬公布

星报讯(星级记者 桑红青) 记者近日从省考试院获悉,我省2012年美术专业统考阅卷工作已经结束,目前正在对考生成绩进行统分、合成,预计考生成绩和美术类统考合格线有望在1月上旬公布。

据介绍,全省美术统考共有29221名考生参加,美术统考结束后,我省各地考场的近9万份

试卷平安运送到安师大阅卷现场,工作人员对所有试卷进行拆分,全部打乱顺序。

依照时间安排,本次阅卷工作从2011年12月12日开始,2011年12月28日结束。省考试院将根据考生成绩划定美术类省统考合格线,考生成绩最快有望在1月上旬公布,考生可上网进行查询,不再另行发放成绩单及合格证。

池州经济发展有了“新动力”

高新产业增幅连续居首

星报讯(记者 何良海) 2011年以来,池州市高新技术产业发展快速,成为该市经济发展的“新动力”。

2011年前11个月,池州市59户高新技术企业实现产值73.9亿元,同比增长90.9%,增幅继续居全省第一。全市高新技术企业共实现增加值20.3亿元,同比增长

45.6%,增幅也继续居全省第一。

目前,该市新材料产业实现产值41.3亿元,同比增长136.1%;电子信息产业、新能源与高效节能产业、光机电一体化产业、生物及新医药产业增幅都达到30%以上,最多的同比增长91.8%。同时,该市专利申请也大幅提升,首次突破1000件,同比增长74.1%。

利辛一对夫妇太黑心

“毒猪血”冒充鸭血卖

星报讯(李检飞 曾梅 记者 任杰) 利辛县刘某夫妇经营着一个猪血加工点,但总觉得加工出的猪血颜色不好看。2010年7月,刘某到该县恒盛厂联系猪血时,一个朋友告诉他,将煮熟的猪血放到添加甲醛的水中浸泡再捞出来,猪血颜色好看。刘某听过

后便回到家如法炮制。

之后,刘某竟将这些猪血冒充鸭血销售,先后向附近各菜市场销售十余吨。2011年9月19日,该县工商局工作人员根据群众举报查处,刘某夫妇生产、销售有毒有害食品案案发。记者近日获悉,刘某夫妇已被检察机关批捕。